

高返利互金平台存风险

五招教你躲避投资陷阱

本报讯 联璧金融、唐小僧、钱宝网、雅堂金融等曾被称为民间四大高额返利P2P平台,如今全部“爆雷”。

浪尖。第四是政策风险。中国银保监会普惠金融部主任李均峰说:“只有严格把自己定义为信息中介的P2P平台才能‘留下来’。”

打着存管人的旗号做营销宣传。商业银行作为存管人,不得对网络借贷交易等提供担保,不能承担借贷违约责任。

者,不能一看到收益高就被“忽悠”进去,“保证6%以上回报率的就别买,那是骗子”。

综合来看,目前高返利互金平台的风险主要有以下几点: 第一是坏账风险。部分P2P公司的高坏账率一直是公开的秘密,无抵押小额现金贷的坏账率会更高一些。

由此可见,互金行业加速洗牌的时代已到来,不合规的、灰色的平台将被逐步淘汰,投资大环境会越来越安全。

相对来说,小额现金贷的坏账率最高,企业信用贷的坏账率低,抵押贷款的坏账率更低。

第四,有线下门店的平台不要投。部分打着互金幌子的理财平台大规模开设线下门店,遍布全国大小城市。

展示优质成果 提升客户体验

工行平顶山分行开展“温暖服务 鹰城接力”活动

本报讯 为展示创新服务模式、改善客户体验的举措及优质成果,近日,工行平顶山分行集中组织开展了“温暖服务 鹰城接力”活动。

围绕“七个一” 无私献爱心

平顶山银行干部员工帮扶鲁山困境儿童

本报讯 6月24日,平顶山银行干部员工利用周末时间到鲁山县帮扶困境儿童。

该行行政中心支行行长王颖和营业部人力资源部总经理助理王方来到鲁山县马楼乡官庄村看望帮扶对象陆倩倩、徐紫妍,带去了牛奶、衣物、文具、玩具和书籍。

增强凝聚力 加快比赶超

邮储银行平顶山市分行举办迎七一演讲比赛

本报讯 为庆祝中国共产党成立97周年,进一步增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力,充分发挥共产党员的先锋模范作用。

演讲现场,12名选手以自身岗位实际为出发点,以爱岗、敬业为落脚点,讲工作、谈理想、说领悟,用饱满的热情、富有感染力的语言诠释自己对党、对岗位的理解和感悟。

经过激烈角逐,现场评选出6名获奖员工,第四党支部的郭同贺获得一等奖,第三党支部的李佩芳、第二党支部的张亚滨获得二等奖。

市农信社组织党支部书记抓党建能力提升培训

本报讯 为进一步提升党支部书记的履职能力和党建工作水平,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,促进党支部规范化建设。

此次培训邀请河南省委党校党建教研部主任郭献功教授、赵璐副教授、省直党校杨群红教授,省纪委正处级纪检监察员方亮集中授课。

参训人员还分成5个小组,各小组围绕“如何加强基层党组织建设”“全面从严治党形势下,如何加强党员教育管理”“如何做好党支部书记”“如何抓好党建工作”及“党支部如何发挥战斗堡垒作用”5个主题,结合工作实际开展分组讨论,分享所学所感。

开展迎七一主题党日活动

为庆祝中国共产党成立97周年,加强党的建设,更好地发挥党支部战斗堡垒作用,6月26日,建行郟县支行党支部开展迎七一“党建统领 决战年中”主题党日活动。



开展保险扶贫 展示良好面貌 增进公众了解

我市保险业启动7·8全国保险公众宣传日活动

本报讯 每年的7月8日是全国保险公众宣传日。近日,在保险行业协会的组织和倡导下,我市42家保险企业正式启动7·8全国保险公众宣传日活动。

步走活动,为贫困地区捐赠步数,生成保险扶贫项目。6月24日,太平财险平顶山分公司员工在白鹭洲国家城市湿地公园开展了健步走活动。

活动,向公众开放本单位具有代表性的服务场所、基础设施或服务场景、服务流程等,与公众进行良好互动,让他们更加直观、客观地认识保险行业的本质、价值及功能作用。

普及反洗钱、反假币知识

6月22日,市市郊联社在市区火车站广场宣传反洗钱、反假币知识。

感受世界杯 体彩助威团亮相世界杯赛场

湖南助威团:目睹C罗进球 湖南省15个州市体彩分中心通过筛选,组织了30余位体彩业主及彩民组成助威团,于6月17日至23日前往莫斯科,现场观看了波兰对塞内加尔和葡萄牙对摩洛哥的两场世界杯小组赛。

新一轮900万派奖活动销售火爆

联盟路中福在线销售厅频现“金”喜



6月18日,“中福在线”新一轮大派奖活动盛大开启,派奖金额高达900万元。派奖活动进行一周以来,我市联盟路中福在线销售厅频现“金”喜,彩民朋友乐开了花。

经派送奖金两万多元。“本次派奖活动开始后,我们就在微信群里通知了彩民。第二天一早,就有不少彩民来玩,当天就有一位彩民中出了5000多元的奖金,其他小奖就更多了。”

